
 

 

 

ČETVRTA POBEDA MERAKLIJA 

U 9. kolu prvenstva Prve lige Srbije – centar, kuglaši „Meraklija“ su na 

kuglani sportskog centra „Čair“ u Nišu, dočekali ekipu „Tehnohemije“ iz 

Beograda.  

Prva serija donela je izjednačenu borbu. Edo Crnalić je bio bolji od 

B.Rogića (521:481), a na drugoj strani Dimitrije Partonjić je poražen od 

iskusnog Pleše (503:534). Posle prve serije, rezultat je bio 1:1 i 9 čunjeva 

za domaće. 

U nastavku utakmice, nijedna ekipa ne stiče značajniju prednost. Dragan 

Stamenković je poražen od Popovića (485:506), a uzvratio je Zoran 

Đorđević, koji je savladao Rađenovića (495:482). Posle druge serije, bilo 

je 2:2 i samo jedan čunj za nišlije. 

Domaći odlično počinju odlučujuću seriju, i posle prve staze vode sa 

ukupno 28 čunjeva. Međutim, beograđani uzvraćaju na drugoj stazi, 

zahvaljujući očajnoj igri Rašića, ali i odličnoj igri Manojlovića (111:147). 

Ukupna razlika je bila svega 9 čunjeva. U finišu, Bojan Dinić je već 

osigurao treći poen za „Meraklije“ protiv G. Rogića, ali nije povećavao 

razliku u čunjevima (506:477). Tada se „probudio“ Dragan Rašić, i zaigrao 

u svom prepoznatljivom stilu do kraja utakmice. Oborio je u poslednjih 60 

hitaca 294 čunja, i minus od 20 pretvorio u plus 10 (538:528), za još 

jedan poen nišlija i konačnih 6:2 (3048:3008) i 40 čunjeva razlike. 

Edo Crnalić (Meraklije): „Tehnohemija je vrlo iskusna ekipa, ali smo se 

potajno nadali da možemo do pobede. Dragan Rašić je odigrao odlično u 

finišu utakmice i rešio je neizvesnost pobednika.  

Mi kao debitanti u ovoj ligi, prezadovoljni smo ostvarenim učinkom od 4 

pobede u prvom delu prvenstva. Jedna od pobeda je bila i protiv 

„Trstenika“, lidera prvenstva, kome je to jedini poraz u prvenstvu do sada. 

U drugom delu prvenstva, čak šest utakmica igramo u Nišu. Ako 

nastavimo sa ovakvom igrom i dobrim rezultatima, ne samo da će 

opstanak u ligi biti obezbeđen, već i plasman u sredini tabele.“ 

Stefan Popović (Tehnohemija): „Veoma „teška“ kuglana za igru. Teško je 

nadoknaditi greške. Čestitam „Meraklijama“ na zasluženoj pobedi“. 

 

Posle prvog dela prvenstva, „Meraklije“ su na 7. mestu tabele, a u 

sledećem kolu na programu je gradski derbi protiv „Čaira“. 



 

 

 

 

 


